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Profil & 
Leistungen

Annette Spiess Kommunikationsdesign ist ein inhabergführtes Grafikbüro mit 

Sitz in Frankfurt am Main. Flexibel aufgestellt und gut vernetzt bieten wir seit 

1998 unseren Kunden den kompletten Service für eine gut gestaltete, erfolg-

reiche Kommunikation, von der Konzeption über Layout und Satz bis hin zur 

Beratung hinsichtlich der Produktion passgenauer Medien. 

eine übersicht der leistungen
-	 Beratung und Konzeption

-	 Logoentwicklung, Geschäftsausstattungen 

-	 Broschüren, Zeitschriften, Magazine, Geschäftsberichte 

-	 Seminareinladungen, -ordner, Präsentationen 

-	 Kongress- und Eventausstattungen vom Namensschild  

bis zur Bühnengestaltung 

-	 Flyer, Postkarten, Anzeigen, Mailings 

-	 Werbemittel, Verpackungsdesign 

-	 Objektbeschilderung, Leitsysteme

-	 Text, Fotografie 

-	 Design und Programmierung von Websites 



bayer health care pharmaceuticals

boehringer ingelheim International &

boehringer ingelheim – regional center vienna

casa reha unternehmensgruppe

edition für internationale wirtschaft

egs – european gulf services

frankfurter rundschau

giz – gesellschaft für internationale zusammenarbeit

heart failure associaton of the esc

janssen-cilag

johnson & johnson

kern ag sprachendienste

medtronics

med in motion gmbh / mim verlagsgesellschaft

nata – network for advancement of transfusion alternatives 

ortho biotech

plaut personalberatung

verbraucherzentrale hessen e. v.

vivor international

Referenzen & 
Projekte
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Referenzen & 
Projekte
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mim verlagsgesellschaft/med in motion gmbh

Seit Anfang 2018 regelmäßige freie Mitarbeit. Gestaltung/Seitenlayout der  

Fachzeitschriften der „Der Privatarzt“-Famile. Erstellung von medizinischen  

Abbildungen/Infografiken.

boehringer ingelheim international &
boehringer ingelheim – regional center vienna

Gestaltung einheitlicher Erscheinungsbilder von internationalen Events im Bereich 

„Medical Education“. Event-Branding und Umsetzung in diversen Medien wie Einla-

dungsfolder, Web-Templates, PPT-Templates, Handouts, Beschilderung/Personenleit-

system, Bühnengestaltung ... Beratung zu Produktion und Logistik. Unterstützung 

vor Ort.

casa reha unternehmensgruppe

2004–2009 umfassende grafische Betreuung des Kommunikations-Etats,  

Umsetzung diverser Werbemaßnahmen für über 50 Seniorenpflege-Einrichtungen 

in ganz Deutschland. 

plaut personalberatung

1998–2002 freie Mitarbeit im Bereich Personalmarketing,  

Konzeption und Gestaltung von Personalmarketing-Maßnahmen  

und deren Umsetzung.	
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boehringer ingelheim international
„10th International Forum on Parkinson’s Disease“, Wien, 2011

Exemplarisch für eine Vielzahl weiterer Bestandteile:  

Rollup-Banner, Namensschild, Handout/Broschüre.
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boehringer ingelheim – regional center vienna
7th International Symposium on Pain Management, Prag, 2009.

Exemplarisch für eine Vielzahl weiterer Bestandteile: Handout als Arbeits-Ordner,  
Workshop Rollup-Banner und Namensschild mit Farbcode für verschiedene Teilnehmergruppen.
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gesellschaft für internationale zusammenarbeit (giz)

36-seitige Broschüre zum Thema „Strategic Environmental Assessment“

Gestaltungskonzept, Illustrationen, Layout.
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gesellschaft für internationale zusammenarbeit (giz)

Folder und Einladungsflyer für eine Veranstaltung zum Thema „Green Economy“  

anlässlich der Entwicklungskonferenz Rio+20 2012 in Rio de Janeiro. 

Bildcomposing eines Origami-Schmetterlings mit einer Real-Note als Key Visual.
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casa reha unternehmensgruppe

Exemplarisch für eine Vielzahl von umgesetzten Gestaltungsaufgaben:

Folder, Buswerbung.
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verbraucherzentrale hessen e.  v.

Exemplarisch für eine Vielzahl realisierter Projekte:  

24-seitiger Jahresbericht. Gestaltung, Layout, Erstellung von Infografiken. 


